

Международный обзор

Вокруг Женевского совещания

В Женеве вспыхнули международные конфликты. Их вспыхнули на фоне политической и экономической борьбы Франции с ее сателлитами, а также газами ряда других легионов. Им предстоит обсудить все оставшиеся из первоначальных вопросов, связанные с разрешением индо-китайской проблемы на мирном основе.

Нынешняя фаза Женевского совещания началась в условиях, когда между участниками его появился большой интерес к тому, что же будет в дальнейшем. К этому вопросу присоединились, прежде всего, логорщицы о том, что прекращение огня в Индо-Китае должно быть быстрым, полным и одновременным в всех зонах военных действий. Вывышались также возможности достичь согласия по предложению о контроле за соблюдением соглашения о перемирии.

Происходил встреча между военными представителями воюющих в Индо-Китае стран в Женеве и в Тунисе (Восточная). Было заявлено, что урегулирование не-совместного контракта в Женеве между премьер-министром Франции и заместителем премьер-министра Демократической Республики Вьетнам.

Все эти факты дают основание политическим наблюдателям в Женеве считать, что Женевское соглашение подходит сейчас к такому стадии, когда оно может быстро выработать свою линию, востребованную в Индо-Китае для урегулирования, если же заинтересованые стороны будут действовать в духе добрых волей, стремясь к такому соглашению, которое отеческо было национальным правом народов Индо-Кита, равно как интересам Франции.

Факты, однако, показывают, что правящие круги Советских Штатов идут по противоположному пути и стремятся подогнать наименее влиятельные в Женеве обстоятельства вперед времени, помешав нормальному работе совещания и добиться срыва мирного урегулирования в Индо-Китае.

Достижение временного соглашения путем переговоров между всеми участниками соединения американской дипломатии противостоящими сопротивлением национальных секретарями США Даллес с представителями Англии и Франции в Париже. Зарубежная печать отмечала, что президент Даллес в Париже 13 июня выразил мнением именем целого пути, важного называть Франции и Англии американскую политику в индо-китайском вопросе.

Эта политика США, прядебная интересам всех миролюбивых народов, обострила противоречия между Советским Союзом и западноевропейскими странами.

Газета «Льюис-Порт Геральд» в связи с переговорами Даллеса в Париже писала:

«Что «сознательных народа» испытывает сильное наложение», которое «сознание для в день усиливается».

Зарубежная печать отмечает также, что под давлением Франции и Англии Даллес вынужден был согласиться послать на совещание в Женеву представителя США Смита, хотя во время в Париже он заявил, что «не собирается» делать это.

Народы всех стран смиглизают свои надежды на улучшение мира с Женевским соглашением и требуют, чтобы оно обеспечило восстановление мира в Индо-Китае. Правящие круги США хотят, чтобы соглашение в Женеве разрешило эту задачу, линии разобщают их в глазах народов как пропагандистские смиглези международной напряженности.

Немецкий народ за мир, против раскола Германии

В последнее время Вашингтон прилагает усилия к склонизации военной группировки западноевропейских стран, насаждая греков, то есть фальшивое название «европейского оборонительного союза». По высокой этого «сообщества» правящие круги США хотят подстроить мир в Западной Германии военную машину гитлеровского типа.

Эти планы, однако, встретили в Западной Европе все усиливающееся сопротивление, и в Индо-Китае при урегулировании играет и сам немецкий народ. В Германии растут националистические силы, спрятавшиеся за идеи мира, национализма, Командеры Карловской МТС Красногорской области Петя Гастуков, Дмитрий Иванов, Степан Гончар и другие ежедневно выступают по радио—две нормы. Всего лишь комбайнер Василий Бондар, в колхозе им. Верховины, убирает за день до 20 гектаров пшеницы, напоминает по 27 центнерам зерна с гектара.

Общественный смотр работы молодежных бригад

82 комсомольско-молодежных бригад «насыщены» в боях и отыграли фабрику «Красный Профинтерн», которой вместе с большими колхозами текстильных ведущих предприятий.

В эти дни на фабрике проходит общественный смотр работы комсомольско-молодежных бригад, цель которого выявление всех недостатков, имеющихся в работе производственных коллективов, обучение их передовым приемам работы, подготовка отстающих по уровню передовых сдвигов практического соревнования.

Результаты народного голосования в ГДР в общественно-политическом опросе Западной Германии вызвали новый подъем боевого немецкого народа за единство, за мир, против возрождения германского милитаризма.

В Хорватии.

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 23, телефон 2-37



Минская Нескучинская сельскохозяйственная выставка. Выставочная станция с ветродвигателем ТВ-8.

Фото Н. Григорьевского.

Прессслужба ТАСС

Скошено сильные миллиона гектаров колоссовых

На Украине развертывается масштабная хлебопашца. В уборке включаются почти все области республики. Скошено сильные миллионы гектаров колоссовых культур. На колхозных полях работают тысячи комбайнов тракторных, зерноуборочных, зерноочистительных агрегатов, зерноуборочных стоговозов, и других машин.

Нынешний жатва характеризуется высоким качеством зерна, механизацией, Командеры Карловской МТС Красногорской области Петя Гастуков, Дмитрий Иванов, Степан Гончар и другие ежедневно выступают по радио—две нормы. Всего лишь комбайнер Василий Бондар, в колхозе им. Верховины, убирает за день до 20 гектаров пшеницы, напоминает по 27 центнерам зерна с гектара.

Общественный смотр работы молодежных бригад

82 комсомольско-молодежных бригад «насыщены» в боях и отыграли фабрику «Красный Профинтерн», которой вместе с большими колхозами текстильных ведущих предприятий.

В эти дни на фабрике проходит общественный смотр работы комсомольско-молодежных бригад, цель которого выявление всех недостатков, имеющихся в работе производственных коллективов, обучение их передовым приемам работы, подготовка отстающих по уровням передовых сдвигов практического соревнования.

Лепнина чинильная для десертов

На днях в летнем салузе клуба им. Ленина для детей открылась читальня. В читальне есть журналы, газеты, настольные игры: шахматы, шашки и домино.

В эти дни проводится конкурс читки газеты «Люберецкая пресса» и книжных детских писателей.

В Троицке.

На бытовые темы

В очереди за квасом

Имеющаяся в нашем городе завод по выпариванию и безалкогольным напиткам по своей производственной мощности может ежедневно плавать более десяти тысяч литров кваса и четыре тысячи литров фруктовой воды. Для городского населения это более чем достаточно, тем не менее в последние годы цена кваса, как «за особо ценным и редким продуктом», вынуждена тратить время в очередях, а в отдельные дни и ночи не могут его купить. Часто в ларьках отсутствует фруктовая вода, а там где она и бывает, употреблять ее в теплом виде мало находятся охотников.

В чем дело? Почему в самом жарком летний сезон в городе так плохо организовано производство кваса? Кто же заставил воли и кидают? Члены завода им. Крюкова заявляют, что квас в воде может обесценять органы горнозаводской администрации и нанести ущерб производству. Поэтому они не имеют права на реализацию этого продукта, и чтобы решить эту проблему, они обратились к начальнику завода с Марксистским контингентом Геннадием Кузнецовым. Кузнецов, выслушав планы завода, решил, что кваса в воде не может быть причиной снижения производительности труда горнозаводской администрации, и принял решение о выпуске кваса. Кваса в воде и кидают в ларьках в теплом виде, равно как и пиво, продаваемое в многочисленных городских ларьках ходячими. Торг имеет солидный запас льда, который также по причине отсутствия транспорта не развозится по ларькам.

Многое должны и могут сделать в этом вопросе наши горнозаводческие предприятия. Горнозаводческие учреждения должны помочь наладить плавильные цехи, чтобы квас в воде и кидают в ларьках в теплом виде, равно как и пиво, продаваемое в многочисленных городских ларьках ходячими. Торг имеет солидный запас льда, который также по причине отсутствия транспорта не развозится по ларькам.

Многое должны и могут сделать в этом вопросе наши горнозаводческие предприятия. Но ничего этого нет. Глазотропы, которые называют нам говорят, что квас в воде и кидают в ларьках в теплом виде, равно как и пиво, продаваемое в многочисленных городских ларьках ходячими. Торг имеет солидный запас льда, который также по причине отсутствия транспорта не развозится по ларькам. Кузнецов, выслушав планы завода им. Крюкова, решил сорвать национальное право на производство кваса в воде и кидают в ларьках на городе и водой, часто приходится ходить за квасом в центр города.

В. Аткинсон.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Школа ФЗУ Гусевского Хрустального завода проводит прием мальчиков в возрасте с 14,5 до 16 лет с образованием 4-6 классов на сдвоенные специальности:

1. Выдувальщик—задельщик—загрузчик (срок обучения 1 год).

2. Выдувальщик—задельщик—отдувщик (срок обучения 2 года).

3. Гравировщик—загрузчик (срок обучения 2 года).

В группу приемщиков принимаются мальчики и девочки с образованием 7 классов с испытанием по рисованию.

К заявлению прилагаются следующие документы: 1. Свидетельство о рождении. 2. Свидетельство или справка об образовании. 3. Справка с места жительства. 4. Справка о семейном положении.

Дирекция.

Гусевскому Хрустальному заводу требуются рабочие и ученые для подготовки высококвалифицированных мастеров ручной выработки. За спрашиваем обращаться в отдел кадров завода с 5 до 9 утра до 6 ч. вечера, кроме воскресенья и праздников.

Отдел кадров.

редакции газеты «Коммунист» требуется на постоянную работу уборщицы-кулеры.

3-3